

## 台灣短宣實習體驗

李寶珠(中宣神學生)

上帝的預備果然超過我們所想所求，短短十日的侍奉，已得著滿滿的恩典，不論是天氣、孩子的成長改變、團隊的合作及個人方面，都有所得著。最難忘的是兒童事工的第一天，在預備過程中突然停電，感恩還可以使用一樓的場地。雖然當日流程較混亂，但團隊們的合作及即時的互補，更見團隊合作的重要性及彼此配搭的美好。另外，當日有一個家庭發生某些事，以致這家庭的三位小孩未能參與今次的暑期活動，但上帝卻為我們預備另外三位小孩。如果當日沒有停電，就不會有這三位小孩。他們突然的加入，其實不容易處理，但上帝卻讓一件小衝突，促進我們與他們的關係，由初時的不聽從我們，轉變至主動與我們親近。

除此之外，最感動我的是小孩子的改變及成長。其實，在第一天看見這群小孩時，雖然他們不是十分頑皮，但人數多卻是一個挑戰。當越了解他們的背景，就越想把愛分享給他們，所以總愛給他們擁抱及關心。感恩的是，他們很快就給我們回應，也主動親近我們。他們有時看似沒有專心聆聽，卻牢牢記得我們分享過的故事或詩歌；他們有時看似與我們不太親近，但在我們不舒服時，卻會主動關心，並體貼地幫助我們。今次短宣，上帝給予我滿滿的收獲，我不會忘記這群可愛的小孩所帶給我的滿足，我也會繼續祝福他們，希望他們都得著從上帝而來的愛！

